

Egyesületünk 2018-ban alakult azzal a céllal, hogy elősegítsük a családi házak és különböző épületek energiahatékony felújítását.

Fontos számunkra a tulajdonosok szemléletformálása, programokkal, megoldási javaslatokkal, tanácsadással való segítése, az ingatlanok energiahatékonyágának növelése.

Hosszú távú céljaink között szerepel

- az energiaszegénység csökkentése
- energiamegtakarítás a beruházások révén
- egy tudatos, felelős és önálló energiaközösség kialakítása tagságunk révén.



Az egyesület az első olyan magyar szervezet, amely a 2,7 milliós családi házas közösséget összefogja érdekérvényesítési céllal.



Magyarországon családi házak nagy része nem, vagy csak részben korszerű energiafelhasználás szempontjából. A magyarországi házak kb. 15%-a már átesett valamilyen energetikai korszerűsítésen, azonban több mint 60%-ra jelentős felújítás vár még.

Becsléseink szerint kb. 1,8 millió családi ház esetében van szükség jelentősebb korszerűsítésre



Több, mint 450 családi ház felújítása során szerzett szakmai tapasztalattal a hátunk mögött építünk egy energiahatékony és tudatos közösséget.



Alapelveink

Klímvédelem – környezettudatosság – fenntarthatóság

A Magyar Családi Ház Tulajdonosok Egyesületét a természeti, épített és kulturális környezet védelme, a környezetszennyezés hatásainak csökkentése és a földi élet fenntarthatóságának ideája keltette életre.

Legfontosabb alapelvünk a környezetvédelem és az energiahatékonyság.

Szemléletformálás-tudatosság-öngondoskodás

Az energiatudatos otthonok kialakításának eszköze egyrészt egy „direkt” szemléletformálás, illetve a meglévő ingatlan technikai és műszaki tulajdonságainak nyilvántartása

Közösen könnyebb – Közösségi szemlélet

Az egyesület alulról szerveződő közösség. A tagok alkotta felelős közösséget támogatja és képviseli egyesület.

Gazdasági szemléletformálás

Az energia megtakarításával valójában pénzt is megtakarítunk, az így felszabaduló összeg pedig újabb energiahatékony beruházásokra fordítható.

Partnerség

Mind tagjaink, mind pártoló tagjaink felé valódi partneri viszonyt építünk ki.

Minőség – Innováció

Az egyesület kizárólag magas minőségű, a kor legújabb igényeinek és vívmányainak megfelelő színvonalat képvisel, legyen szó szaktudásról, technikai innovációkról vagy beszerzésekről.

Politikamentesség

A Magyar Családi Ház Tulajdonosok egyesülete kiemelt figyelmet fordít a függetlenségre, az politikától való távolságtartásra.

Szolgáltatásaink

Zöldotthont mindenkinek!
Zöldotthont mindenkinek?
- szemléletformáló könyv

- Egyedülálló szakmai tartalom, konkrét példák és praktikus ötletek.



ZÖLDOTTHON SZERVIZKÖNYV

- A szervizkönyv segítségével tudatos és energiahatékony ingatlantulajdonossá válhatunk - és még az ingatlanok eladása és vásárlása is könnyebb, átláthatóbb.



ZÖLDOTTHON TANÁCSADÁS

- Személyre szabott tanácsadással állunk tagjaink rendelkezésére.

BESZERZÉS

- Partnereink segítségével enyhítjük a beszerzéssel járó terheket, és biztosítjuk a lehető legnagyobb kedvezményeket.

KIVITELEZÉS

- Támogatjuk, segítjük egy energiatudatos otthon kivitelezését.

Partnereink

Az MCSTE filozófiája, hogy a céljai megvalósításához a szakmai szervezetekkel való jó kapcsolatok elengedhetetlenek, amelyek segítségével az egyesületi tagok további lehetőséghez jutnak energiahatékonysági céljaik megvalósításához.

Pártoló tagjaink között tudhatjuk:

Saint-Gobain Hungary Kft. (Weber, Isover, Rigips)



Knauf Insulation Kft



MAPEI Kft.



Energia Mérnöki Nonprofit Zrt.



Az egyesület tagja a Magyar Vállalkozók Üzleti Közösségének, ahonnan értékes kapcsolatokkal gazdagodunk.



Az MCSTE alaptó tagja az egyedülálló, az energiahatékonyságért és az energiaszegénység felszámolásáért dolgozó RenoHUB hálózatnak.



Tudást, háttérrel és lehetőséget
biztosítunk ingatlanfejlesztési álma
energiatudatos megvalósításához.



Gulyás István
Magyar Családi Ház Tulajdonosok Egyesülete
Elnök